



## UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Reitoria

### Declaração de Retificação n.º 336/2023

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 496/2023, de 30 de março, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 64, de 30 de março de 2023.

Por ter saído com inexatidão o Edital n.º 496/2023, de 30 de março, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 64, de 30 de março de 2023, retifica-se o ponto X.1, relativo à composição do júri. Assim, onde se lê:

«[...] Hermenegildo Nuno Goinhas Fernandes, professor associado com agregação da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa.

Maria João Branco, professora associada com agregação da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa.

[...]»

deve ler-se:

«[...] Hermenegildo Nuno Goinhas Fernandes, professor catedrático da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa.

Maria João Branco, professora associada da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa.

[...]».

13 de abril de 2023. — A Reitora da Universidade de Évora, *Hermínia Vasconcelos Vilar*.

316371261